

Администрация и Дума Полевского городского округа с глубоким прискорбием извещают, что 3 октября на 63-м году после тяжёлой продолжительной болезни ушла из жизни бывшая заведующая отделом ЗАГС муниципального образования «Город Полевской» **Мария Алексеевна ФРОЛОВА**.

Мария Алексеевна родилась 17 марта 1950 года в селе Большая Ижмора Земетчинского района Пензенской области. В 1965 году она окончила восьмилетнюю школу и поступила в Пензенское культурно-просветительное училище на библиотечное отделение. После его окончания была распределена на работу в районную библиотеку заведующей читальным залом.

В Полевской Мария Алексеевна приехала в 1970 году и устроилась на работу в ГПТУ № 86 библиотекарем. В 1972 году её избрали секретарём комитета комсомола этого училища. До 1984 года она успешно работала мастером производственного обучения, передавала свои знания и навыки учащимся.

Многие полевчане хорошо запомнили Марию Алексеевну по работе заведующей отделом ЗАГС Полевского горисполкома, куда она была приглашена в августе 1984 года и работала до мая 2005 года – свыше 20 лет. На этом ответственном посту Мария Алексеевна зарекомендовала себя грамотным, и инициативным руководителем. Она душой болела за дело. В работе всегда проявляла творческую выдумку и фантазию, способность реализовать задуманное, умело планировала работу отдела. Не случайно отдел ЗАГС Полевского считался одним из лучших в Свердловской области, в общественных смотрах отделов ЗАГС



Мария Алексеевна ФРОЛОВА

среди городов своей группы не раз занимал призовые места.

Мария Алексеевна всегда стремилась создать благоприятные условия для обслуживания населения Полевского, а радостные события сделать для людей незабываемыми. Торжественные регистрации новорождённых навсегда остались в памяти благодарных родителей. Горожанам запомнились прекрасные праздники в дни рождения ЗАГСа, то, как трогательно и заботливо здесь поздравляли юбиляров, проживших в браке по 25, 50 и 60 лет. Мария Алексеевна умела украсить торжественное событие душевным словом, добрым взглядом. Сотни полевчан отмечали её трепетное отношение к работе, тактичность и понимание.

Заведующая отделом ЗАГС активно сотрудничала с прессой. В городской газете «Рабочая правда» при её непосредственном участии появились рубрики «Самая лучшая новость», рассказывающая о рождении на свет маленьких полевчан, и «Город проводил в последний путь» – о наших земляках, ушедших из жизни. Подобные рубрики вскоре открылись на страницах многих газет области и России.

В 1997 году за многолетнюю плодотворную работу по защите прав граждан и интересов государства Мария Алексеевна Фролова была награждена почётной грамотой губернатора Свердловской области, имела немало других грамот, поощрений и благодарностей.

Вместе с мужем Михаилом Алексеевичем она воспитала двоих детей – Светлану и Алексея. Выражаем супругу Марии Алексеевны, детям и внукам, всем родным искренние соболезнования в связи с её безвременной кончиной. Память об этом удивительном руководителе, активной общественнице, душевном человеке всегда будет жить в наших сердцах.

Глава Полевского городского округа Д.В.ФИЛИППОВ

Председатель Думы ПГО О.С.ЕГОРОВ

Администрация Полевского городского округа